


<b>System riadenia skupiny Vetropack</b>	<b>vetropack</b> 	
<b>KÓDEX SPRÁVANIA SA</b>	<b>VGT-0101-01-WIS-055-SK</b>	<b>1 / 5</b>
	2023-03-23 / REJ/TRS/Vae	Verzia 05

Vetropack je registrovaný švajčiarsky rodinný podnik, ktorý podporuje integritu, spoľahlivosť a transparentnosť už od svojho založenia. Je odhodlaný zabezpečiť zodpovednosť, bezpečnosť, vedúce postavenie v kvalite a predvídanie zmien. Jeho cieľom je budovať dôveru a zodpovednosť za životné prostredie. Kódex správania sa Vetropacku je založený na týchto hodnotách.

Tento Kódex správania sa platí pre všetky závody Vetropack a ich riaditeľov, vedúcich a zamestnancov. Tretie skupiny nemôžu z tohto kódexu správania vyvodiť žiadne práva.

## **A. Integrita, budovanie dôvery**

Naše činy sú charakterizované integritou a spoľahlivosťou. Dôvera je princípom našich vzťahov.

### **1. Rešpektujeme všetky platné zákony a ostatné právne predpisy (Politika firemnej etiky)**

Spoločnosti skupiny Vetropack a ich zamestnanci sú povinní rešpektovať a dodržiavať všetky aplikovateľné platné a účinné právne predpisy.

### **2. Rešpektujeme našich zamestnancov (Personálna politika, Politika riadenia)**

#### **Ľudské práva**

Spoločnosť si uvedomuje zodpovednosť v rámci Všeobecnej deklarácie ľudských práva a Medzinárodnej organizácie práce základných dohovorov.

#### **Žiadna diskriminácia alebo obťažovanie**

Spoločnosti skupiny Vetropack a ich zamestnanci sú zaviazaní vyberať, zamestnávať a povyšovať zamestnancov iba na základe ich kvalifikácie a schopností vyžadovaných na predpokladanú pozíciu. Z uvedeného dôvodu sa neberie ohľad na rasu, pohlavie, vek alebo náboženské vyznanie. Okrem toho Vetropack sa zaväzuje vytvoriť pracovné prostredie bez obťažovania, či už verbálneho alebo neverbálneho

#### **Bezpečné pracovné podmienky**

Bezpečnosť je pre spoločnosti skupiny Vetropack a ich zamestnancov veľmi dôležitá.

#### **Žiadna nútená práca**

Spoločnosti skupiny Vetropack a ich zamestnanci sú proti využívaniu nútenej práce.

#### **Žiadna detská práca**


Spoločnosti skupiny Vetropack a ich zamestnanci sú proti využívaniu detskej práce.

#### **Sloboda združovania a kolektívne vyjednávanie**

Spoločnosť Vetropack bude rešpektovať právo svojich zamestnancov na slobodu združovania a kolektívne vyjednávanie.

#### **Pracovný čas a odmena**

Spoločnosť Vetropack zaobchádza so svojimi zamestnancami spravodlivo v súlade so všetkými platnými zákonmi a odborovými normami v súvislosti s rozumnou pracovnou dobou, pravidelnými dovolenkami a odmeňovaním.

<b>System riadenia skupiny Vetropack</b>	<b>vetropack</b> 	
<b>KÓDEX SPRÁVANIA SA</b>	<b>VGT-0101-01-WIS-055-SK</b>	<b>2 / 5</b>
	2023-03-23 / REJ/TRS/Vae	Verzia 05

3. Rešpektujeme našich **obchodných partnerov (Politika firemnej etiky, Protimonopolná politika, Skupinová politika, Dary, Pohostenie, Zábava)**

**Čestná súťaž**

Spoločnosti skupiny Vetropack a ich zamestnanci sú povinní rešpektovať a dodržiavať všetky relevantné zákony o hospodárskej súťaži a protimonopolné zákony.

**Žiadne neoprávnené výhody**

Pre spoločnosti skupiny Vetropack a ich zamestnancov je neakceptovateľné ponúkať alebo prijímať akékoľvek neoprávnené výhody (napr. drahé obchodné dary, neskromné pohostenia alebo zábava atď.).

**Žiadne úplatky/korupcia**

Spoločnosti skupiny Vetropack a ich zamestnanci sú zaviazaní predchádzať a hlásiť všetky prípady podplácania / korupcie.

4. Chránime **majetok Vetropacku (Interný kontrolný systém Vetropacku)**

**Predchádzanie podvodom**

Všetky spoločnosti skupiny Vetropack a ich zamestnanci sú povinní chrániť majetok Vetropacku, najmä pred podvodmi, a zabezpečiť efektívne využitie tohto majetku. Majetok Vetropacku sa má používať výlučne iba na obchodné účely Vetropacku.

**B. Spoľahlivosť a kvalita**

5. Sme spoľahliví vo vzťahu k **zákazníkovi (Politika kvality) a environmentálne zodpovední (viď E. 11 nižšie)**

6. Poskytujeme **spoľahlivé informácie** o našich aktivitách, finančnej situácii a produkcii (**Finančná politika**)

Spoločnosti skupiny Vetropacku a ich zamestnanci sa zaviazali poskytovať presné a včasné informácie o svojich aktivitách, finančnej situácii a výkonoch.

**C. Transparentnosť**

7. **Predchádzanie konfliktu záujmov (Politika firemnej etiky)**


Všetky spoločnosti skupiny Vetropack sú povinné predchádzať a zverejňovať konflikty záujmov alebo potencionálne konflikty záujmov

8. **Dodržiavanie Kódexu správania sa a oznamovacia povinnosť**

Nedodržiavanie tohto kódexu bude viesť k opatreniam zo strany manažmentu, vrátane disciplinárnych opatrení.

Zamestnanci Vetropacku budú konzultovať s miestnym manažmentom v prípadoch, keď si nie sú istí, či ich konanie je v zhode s ustanoveniami Kódexu správania sa.

V súlade s princípom proporcionality, každá spoločnosť skupiny Vetropack a jej zamestnanci sú povinní **okamžite oznámiť** všetky im známe alebo predpokladané porušenia právnych predpisov alebo tohto Kódexu správania sa, a to príslušnému **generálnemu riaditeľovi, HR Department, Compliance and Legal Department of VPH** alebo **CEO of VPH**. Zamestnanci nebudú postihnutí negatívnymi následkami za konanie v dobrej vôli, keď upozornia vyšší manažment na porušenie alebo podozrenie z porušenia tohto Kódexu. Takáto informácia bude diskretne vyšetrená, aby sa ochránili zamestnancove osobnostné práva a nedošlo k žiadnej diskriminácii.

<b>System riadenia skupiny Vetropack</b>	<b>vetropack</b> 	
<b>KÓDEX SPRÁVANIA SA</b>	<b>VGT-0101-01-WIS-055-SK</b>	<b>3 / 5</b>
	2023-03-23 / REJ/TRS/Vae	Verzia 05

Spoločnosť Vetropack taktiež ponúka možnosť hlásiť pozorovanie závažného pochybenia prostredníctvom nasledujúcich kontaktov SpeakUp, ktoré sú v prevádzke 24 hodín denne, 7 dní v týždni:

Krajina	Telefón	Webová adresa URL	Prístupový kód	Výber jazyka 1	Výber jazyka 2	Výber jazyka 3	Výber jazyka 4
RAKÚSKO	0800-295175	<a href="http://www.speakupfeedback.eu/web/vetropack/at">www.speakupfeedback.eu/web/vetropack/at</a>	07234	nemecky	anglicky		
CHORVÁTSKO	0800223069	<a href="http://www.speakupfeedback.eu/web/vetropack/hr">www.speakupfeedback.eu/web/vetropack/hr</a>	07234	chorvátsky	anglicky		
ČESKÁ REPUBLIKA	800 900 538	<a href="http://www.speakupfeedback.eu/web/vetropack/cz">www.speakupfeedback.eu/web/vetropack/cz</a>	07234	česky	anglicky		
TALIANSKO	800-787639	<a href="http://www.speakupfeedback.eu/web/vetropack/it">www.speakupfeedback.eu/web/vetropack/it</a>	07234	taliansky	anglicky		
MOLDAVSKO	0-800-61433	<a href="http://www.speakupfeedback.eu/web/vetropack/md">www.speakupfeedback.eu/web/vetropack/md</a>	07234	rumunsky	rusky	anglicky	
RUMUNSKO	0800894540	<a href="http://www.speakupfeedback.eu/web/vetropack/ro">www.speakupfeedback.eu/web/vetropack/ro</a>	07234	rumunsky	rusky	anglicky	
SLOVENSKO	0800004529	<a href="http://www.speakupfeedback.eu/web/vetropack/sk">www.speakupfeedback.eu/web/vetropack/sk</a>	07234	slovensky	anglicky		
ŠVAJČIARSKO	0800-561422	<a href="http://www.speakupfeedback.eu/web/vetropack/ch">www.speakupfeedback.eu/web/vetropack/ch</a>	07234	švajčiarska nemčina	francúzsky	taliansky	anglicky
UKRAJINA	0 800 502 206	<a href="http://www.speakupfeedback.eu/web/vetropack/ua">www.speakupfeedback.eu/web/vetropack/ua</a>	07234	ukrajinsky	rusky	anglicky	


Ak oznamovateľ nezanechá kontaktné údaje, hovor alebo správa sú anonymné. Hlasové správy budú automaticky zmazané.

Pri zanechaní správy cez telefón musí oznamovateľ zadať prístupový kód podľa vyššie uvedenej tabuľky a zanechať správu. Po jednom týždni môže oznamovateľ znovu zavolať, aby si vypočul odpoveď spoločnosti Vetropack a podľa potreby nechať nový odkaz.

Oznamovateľ môže tiež zanechať správu na stránke webovej služby SpeakUp prostredníctvom hypertextového odkazu alebo zadaním adresy URL (oboje podľa vyššie uvedenej tabuľky), výberom krajiny a zadaním prístupového kódu podľa vyššie uvedenej tabuľky pre zanechanie správy. Je možné pripojiť elektronické dokumenty (napríklad súbory word alebo pdf). Odpovede je možné tiež zobrazovať a odpovedať na ne po jednom týždni.

Tu popísané konverzačné cykly je možné opakovať. Hovoru alebo správe bude pridelené číslo prípadu. Toto číslo prípadu si prosím uschovajte. Ak sa stratí, nová správa bude musieť byť ponechaná pod novým číslom prípadu, budete sa musieť pozrieť na obsah pôvodnej správy, aby ju bolo možné prepojiť s novou správou.

O prípady sa postará právne oddelenie Vetropack. Skupinový predstaviteľ právneho oddelenia a/alebo zástupca dostane prvotné správy týkajúce sa všetkých krajín okrem Českej republiky, Chorvátska a Talianska, kde miestny predstaviteľ právneho oddelenia/alebo zástupca, v prípade Talianska dozorný a kontrolný orgán, bude prvým bodom kontaktu z dôvodu požiadaviek miestnych zákonov. Právne oddelenie Vetropack a jeho zástupcovia vo všetkých krajinách zaručujú úplnú dôvernosť.

<p style="text-align: center;"><b>Systém riadenia skupiny Vetropack</b></p>		
<p style="text-align: center;"><b>KÓDEX SPRÁVANIA SA</b></p>	<p style="text-align: center;"><b>VGT-0101-01-WIS-055-SK</b></p>	<p style="text-align: center;"><b>4 / 5</b></p>
	<p style="text-align: center;">2023-03-23 / REJ/TRS/Vae</p>	<p style="text-align: center;">Verzia 05</p>

**D. Bezpečnosť (Politika bezpečnosti a životného prostredia)**

9. Naším hlavným záujmom je bezpečnosť všetkých, preto zabezpečujeme **bezpečné pracovné podmienky**, ako sa uvádza v bode A 2.
10. Sme zaviazaní vyrábať **výrobky a služby, ktoré sú bezpečné pre svoje použitie (Politika kvality)**

Bezpečnosť vnímame z holistického hľadiska a podporujeme našich zákazníkov pri optimalizácii ich hodnotového reťazca, a tým zabezpečujeme bezpečnosť konečných spotrebiteľov.

**E. Vykonávanie environmentálnej zodpovednosti**


11. Sme environmentálne zodpovední (**Politika bezpečnosti a životného prostredia**)

Staranie sa o životné prostredie je kľúčové pre Vetropack. Sme neustále odhodlaní minimalizovať našu ekologickú stopu.

**F. Očakávanie zmien**

12. Sme zvedaví a otvorení novým veciam a neustále podporujeme nové riešenia. V tejto súvislosti tiež sledujeme najnovší vývoj právnych predpisov a regulácií

Preto tento Kódex správania sa bude periodicky prehodnocovaný v snahe dosiahnuť čo najlepšie výsledky v pridržaní sa princípov a hodnôt tu uvedených.

<b>System riadenia skupiny Vetropack</b>	<b>vetropack</b> 	
<b>KÓDEX SPRÁVANIA SA</b>	<b>VGT-0101-01-WIS-055-SK</b>	<b>5 / 5</b>
	2023-03-23 / REJ/TRS/Vae	Verzia 05

## Súhlas

Pozorne som si prečítal/a tento Kódex správania sa.

Rozumiem mu a súhlasím s dodržiavaním jeho cieľov a ustanovení.

\_\_\_\_\_

Meno zamestnanca

\_\_\_\_\_

Podpis

\_\_\_\_\_

Dátum

\_\_\_\_\_

Názov podnikovej jednotky Vetropack